
VІ Міжнародна науково-технічна та навчально-методична конференція  

«Енергетичний менеджмент: стан та перспективи розвитку – PEMS’19»  

«МЕНЕДЖМЕНТ ЕНЕРГОВИКОРИСТАННЯ»  

63 

УДК 621.31 

Дерев’янко Д.Г., канд. техн. наук, ст. викл.  

Карнажук Т.Р., студентка 

Національний технічний університет України 

«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», Україна  
 

ОЦІНЮВАННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ВПРОВАДЖЕННЯ ДЖЕРЕЛ 

РОЗОСЕРЕДЖЕНОЇ ГЕНЕРАЦІЇ НА ОСНОВІ НЕТРАДИЦІЙНИХ ТА 

ВІДНОВЛЮВАЛЬНИХ ДЖЕРЕЛ ЕНЕРГІЇ У КОМУНАЛЬНІЙ СФЕРІ 
 

Особливістю розвитку сучасної енергетичної галузі є впровадження джерел 

розосередженої генерації (РГ) на основі нетрадиційних відновлювальних джерел енергії 

(НВДЕ) для електрозабезпечення та теплозабезпечення споживачів. Основною 

технологією розосередженої генерації для забезпечення споживачів тепловою енергією 

є сонячні системи теплопостачання (ССТ)[1]. 

Основні типи сонячних колекторів, які використовуються в ССТ: пласкі; вакуумні; 

параболічні; термосифонні[2]. Проаналізувавши переваги і недоліки наведених вище 

ССТ, можна зробити висновок, що найкращим для житлових багатоквартирних будинків 

є використання колекторів плаского типу[3]. 

Розглянувши можливість комбінованого забезпечення тепловою енергією 

житлових багатоквартирних будинків на прикладі житлового будинку за адресою вул. 

Механізаторів, 7, було отримано питоме значення обсягів згенерованої теплової енергії 

даною ССТ для даного будинку помісячно за формулою: 
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       (1), 

де  Е – кількість енергії, яку можна отримати з даху, Гкал; 

S – площа даху, м2. 

Для того щоб визначити ефективність впровадження ССТ, в якості автономного 

джерела теплової енергії для багатоквартирних будинків запропоновано показник КССТ. 

Розрахунок цього показника проводиться за формулою: 
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                                      (2), 

де Q – питоме значення обсягів згенерованої теплової енергії, ккал/м2; 

QГВП – питоме споживання теплової енергії на ГВП, ккал/м2; 

nпов – кількість поверхів. 
 

Висновки: Оскільки при аналізі економічної складової проекту з впровадження 

ССТ у багатоквартирних житлових будинках показник NPV для даної ССТ, з пільговою 

відсотковою ставкою 5% на 20 років, або за умови залучення власних коштів за 

програмою «70/30», в обох варіантах є позитивним, можемо зробити висновок, що 

впровадження таких систем є доцільним у довгостроковій перспективі. Використання ж 

запропонованого показника КССТ. дає можливість оцінити ефективність впровадження 

ССТ на потреби ГВП у якості автономного джерела забезпечення теплової енергії. 
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